

# ПРИЕЗЖАЙТЕ К НАМ

В начале апреля к нам, строителям Нурекского гидроузла, приезжали артисты Сталинабадского драматического театра им. В. Маяковского. Они показали нам несколько сцен из спектакля «Иркутская история». Нам понравились сталинабадские артисты, и мы хотим видеть их у себя чаще.

Раньше я работал на стройке комсомольских шахт Донбасса. Из нашей стройкой шефствовал Московский драматический театр. Артисты приезжали к нам очень часто и всегда были нашими желанными гостями. Рабочим Нурекской ГЭС тоже хотелось бы, чтобы театр им. В. Маяковского взял шефство над строителями Нурекской ГЭС. Я думаю, что наша дружба была бы плодотворной и для коллектива строителей, и для артистов театра. На художественных образах, создаваемых артистами, мы учились бы лучше жить и лучше работать. В свою очередь, артисты театра, присматриваясь к жизни строителей, создавали бы более реальные и полноценные художественные произведения.

Уважаемая редакция, напечатайте эту заметку. Я хочу, чтобы ее прочитали артисты Сталинабадского драмтеатра и откликнулись на наши пожелания.

**В. НИКОЛАЕНКО.**

КОММУНИСТ ТАДЖИКИСТАНА

г. Сталинабад

21 МАЯ 1961